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MpunoxeHwne 2
KMP 2.4.CfIV-IS

dopmMa OLEHOYHOro nnucTa

[ata npoBefeHNA NPOBEPKU: 09, 3
MHnumnaTtnusHaa rpynna, nposofuBLIas NpPoBepKy:

Bonpoc [alnet
MimeeTcsa nn B opraHu3aumm MeHto?

A) pa, 4NA BCeX BO3PACTHbIX FPYynn U PexumMoB (PYHKLMOHMPOBaHWS
opraHusaumm A ’
B) fa, Ho 6e3 yyeTa BO3pacCTHbIX rpynn

B) HeT

BbIBELWEHO NW LUKANYHOE MEHIO ANS 03HAKOMNEHMWS poauTeneii v geTtein ?
A) pa .

B) HeT

BbIBELEHO 1N eXXeJHEBHOE MEHIO B YA06HOM [N 03HAKOMNEHUS poauTenein n getei
mecTe ?

A) pa o6wu
B) HeT W

B MeH0 OTCYTCTBYIOT NOBTOpPbLI 611047

A) fa, No BCEM AHAM

B) HeT, MMetoTCH NOBTOPbI B CMEXHble AHN ]
B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpelyeHHble 61104a U NPOAYKTbI

A) fa, No BCeM AHAM

B) HeT, UMetoTCca NOBTOPbLI B CMEXHble AHN (7
COOTBETCTBYET I PErNaMeHTUPOBAHHOE LIMKANYHBIM MEHIO KONMYECTBO MPUEMOB NLLM
pexunMy QyHKLUOHNPOBAHWS OpraHn3aummn?
A) pa

B) HeT

EcTb N1 B opraHusaumm npukas o co3faHuun 1 nopsgke paboTbl GpakepakHol KomMuccum?
A) pa

B) HeT &y

OT BCeX v NapTuii NPUroToBNEHHbIX 61104 CHUMaeTca Gpakepax?

A) na

B) HeT

BbisBnanuch av (hakTbl He 4oNyCcKa K peanusauuu 61104 v NpoAyKToB No pesy/nbTatam
paboTbl 6pakepaxHO KoMuccum (3a Nnepmojg He MeHee MecsLa)?

A) HeT

B) na

Co3aaHbl 1 YCNOBUA ANS OpraHM3aLuMm NUTaHWa AeTei ¢ y4eTom ocobeHHocCTel
3,0pOBbA (CaxapHblil 4uabeT, NuLLeBble anneprum)?

A)pa u

B) HeT

MpoBoguTCA N y60pKa NOMELLEHWNI NOCNe KaXA0ro npmema nuwm?

A) pa

B) HeT \Y
KauyecTBeHHO N NpoBefieHa ybopKa NOMeLLeHniA AN nprema NULLM Ha MOMEHT paboTbl
Komuccun?

A) fa
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B) Het

O)ﬁHapy)KVIBaﬂVICb N B NOMELLEHNsAX A1 NPUeMa MULLM HaCeKOMbIe, TPbi3yHbl U Clefpl
UX KU3HEeATeNbHOCTU?

A) Het

b) fa

Co3gaHbl N1 ycnosumsa Ans cobofeHuns AeTbMU NPaBu IMYHON TUrNeHbI?

A) pa

B) HeT

BbISBNAANCL X 3aMevaHust K COB/I0eHNI0 eTbMU NPaBUa IMYHON TUIUEeHbI?

A) Het

b) ma- *

BbISBAANNCH N NPYU CPaBHEHUN PEAIN3YEMOrO MEHIO C YTBEPXAEHHbIM MeHIO (haKTbl
NCKNIOYEHUS OTAeNbHbIX 671104 13 MeHto ?

A) Het

B) na

Mmenu nn daxTbl Bblfaumn AeTAM OCTbIBLUEA NULLK ?

A) Het
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MpunoxeHwne 2
K MP 2.4.(P//0-20

Pdopma OLEHOYHOro NucTa

[aTa npoBefieHNsA NPOBEPKU:
MHnumnatnseHaa rpynna, nposogmeluas nposepky: ®mJ. & 3 ./LObl .

Bonpoc [a/Het
WmeeTcs N B opraHn3auum MeHo?

A) pa, Ana Bcex BO3PACTHbIX TPYNM U PeXMUMOB (YHKLIMOHNPOBaHNA
opraHu3sauum

b) fa, HO 6e3 y4yeTa BO3paCTHbIX rpynn

B) Het

BbIBELLEHO N1 LMKNMYHOE MEHIO /15 03HAKOMNEHWs poauTeneit 1 feTeit ?

A) pa arx
B) HeT o

BbIBELLEHO 1N eXeJHEBHOE MEHIO B Y[06HOM ANs 03HAKOMNEHWA poauTeneli n getei
mecTe ?

A) na

B) HeT 3

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT NOBTOPLI 611042

A) fia, no BCeMm AHAM o<1,
B) HeT, MetoTCA NOBTOPbI B CMEXHbIE AHN T i

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpeLLeHHble 61t04a 1 NPOAYKTbI

A) fa, No BCEM AHAM

B) HeT, UMeloTCs MOBTOPbI B CMEXHble fHN o)
COO0TBETCTBYET I PErNaMEHTUPOBAHHOE LIMKINYHBIM MEHIO KOMYECTBO NPUEMOB ML
pexxuMy (BYHKLMOHMPOBaHWSA opraHusaLnmn?

A) pa fj/2

B) HeT o

EcCTb M B OpraHusauun Npukas o co3faHnn 1 nopsagke paboTbl GpakepaxHoi KoMuccumn?
A) pa

B) HeT cl
OT BCex M NapTuii NPUroToBNEHHbIX 61104 CHUMaeTCs bpakepax?

A) pa

B) HeT v a

BbisBnsnnce in hakTbl He 4ONycKa K peanu3aumu 61104 U NPogyKTOB No pesynbTaTam
paboTbl GpakepaxHoW KoMuccun (3a Nepuog He MeHee mecsaLa)?

A) Het MJJ
B) na

Co3paHbl 1 YyCNoBUS ANS OpraHn3aunm NUTaHWs AeTein ¢ yueToM 0CO6eHHOCTEN
3,0p0OBbA (CaxapHblii AnabeT, nuiyesble anneprumn)?

A) na

B) HeT L
MpoBoANTCS M y60pKa NOMeLLEeHN A nocne Kax/oro nprema nuLyn?

A) na

B) HeT 0

KauecTBeHHO M NpoBejeHa y60opKa NOMeLLEeHUIA 4na Nprema NULLM Ha MOMEHT paboTbl
Komuccumn?
Aga OBL......
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B) HeT 1
O)6Hapy)KI/IBaﬂI/ICb N B NOMELLEHNAX AN8 NpueMa NULLY HaceKOMbIe, TPbI3yHbI U Credbl
UX XN3HeAeATeNbHOCTN?

A) HeT M J
b) fa

Co3aaHbl N ycnoBWs ANs co6n04eHNa AeTbMU NPaBUA IMYHONR TUreHbI?

A) pa

B) HeT 0
BbISBNANUCHL N 3aMeYaHus K COBMIOAEHNIO AeTbMU NpaBua NNYHON FUrMeHbI?

A) Het w1
b) fga-

BbISBNANUCL W NPU CPABHEHWUU peann3yemMoro MeHI0 C YTBEPXKAEHHbIM MeHI0 (aKTbl
NCKNIOYEHNS OTAENbHbIX 61104 U3 MEHI0 ?

A) HeT

B) aa

ViMenu nn 6aKTbl BblAauu AETAM OCThIBLUEA nuLm ?
A) HeT

b) fa
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MpunoxeHue 2 B) HeT 1
K MP 2.4. GffQ-20 13 O6HapyXmBa/nCb 1 B MOMELLEHUAX ANS NPUEMa NULLM HaCeKOMble, rPbI3yHbl U Cefbl
UX KU3HEeATENbHOCTU?
A) Het
dopma OLLEHOYHOro NncTa
B) na
14  Co3gaHbl 1 YCNOBUA Ans cO610AeHNsA AeTbMIU NPaBUA TNYHONR TUFUNEHbI?
[ata npoBefieHNA NPOBEPKMU: »n NiE W/>A A) pa y-A
MHuunatueHaa rpynna, nposBojgmBeLLas nposepky: A4/J1* n* . B) HeT J7
15  BbISBAAAUCH N1 3aMevaHus K COB/I0AeHNIO eTbMU NPaBUA ANYHOW FUrneHbI?
Bonpoc [a/Het
A) Het w rn/
1 MmMeeTca in B opraHusaummn MeHo? B) o
g‘) a,qa,3a,qnﬂ BCEX BO3PACTHLIX FPYNN W PEXMMOB (hYHKUNOHUPOBAHUA 16  BbISBAAAWCH N1 NPW CPaBHEHUW Peann3yemMoro MeH0 € YTBEPXAEHHbIM MeHIO (haKTbl
raHun nn
P u MCK/IOYEHNS OTAENbHbIX 6NH0A U3 MeHto ?
B) aa, HO 6e3 yyeTa BO3pACTHbIX rpynmn
A) HeT w 11
B) HeT 5) na
2 i i ? i
2!):IB§LLI€HO M UMKNNYHOE MEHI0 AN 03HaKOMNEeHNA poauTenen n neten - 17 ViMenu i CbaKTbI BbIAAUN AETSIM OCTbIBLUEH MNLL 2
il . uqgx A) HeT M7T7-
B) Het B) aa
3 BbIBeLLEHO I exXKejHEBHOE MeHIO B YJ06HOM AN5 03HAKOMJIEHUs poauTeneit u feteit A
mecTe ?
A) pa
B) HeT
4. B MeHI0 OTCYTCTBYIOT MOBTOPbI 611042
A) fa, N0 BCEM AHAM ~1

B) HeT, NMeloTCA NOBTOPbI B CMEXHbIE JHM
5. B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpeLeHHble 61104a U NPOAYKTbI
A) A2, N0 BCEM AHSIM ' LT
B) HeT, NMetoTCA NOBTOPbI B CMEXHble AHM
6. COOTBETCTBYET /I PErNaMEHTUPOBAHHOE LMKNYHBIM MEHI KO/IMYECTBO MPUEMOB NWLLW
peXunmMy QyHKUMOHNPOBAHWSA OpraHm3aLmmn?
A) pa .
B) HeT
7. ECTb N1 B OpraHu3aLnm Nprnkas o co3gaHnu 1 nopsake paboTtbl GpakepaxkHoW KomMuccumn?
A) pa
B) HeT
8 OT BCex Ny NapTuit NPUroTOBNEHHbIX 6104 CHUMaeTCa Gpakepax?
A) na
B) HeT
9 BbifaBnanuch nn (hakTbl He 4ONYCKa K peanun3auuu 61104 N NPOAYKTOB NO pesynbTaTam
paboTbl 6pakepaxHol KoMuccun (3a Nepmoj He MeHee MecsLa)?
A) HeT
B) aa
10 CospgaHbl 1 ycnoBuUs A8 OpraHM3aluy nuTaHus feTell ¢ y4eToM oco6eHHoCTel
3,0pOBbA (CaxapHblil 4uabeT, NuLLEeBble anneprumn)?
A) na
B) HeT HOA
1 TMpoBoaguTCA N1 y60pKa NOMeLLeHWn Nocne Kaxaoro npmema nuwm?
A) pa
B) HeT
12 KayeCTBEHHO nn NpoBefeHa y60pKa NOMeLLeHNA 411 Npuema Nl Ha MOMEHT paboThbl
Komucenu?
A) fa .T



